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实数
基础训练

一、 填空题

1.一个正数的算术平方根与立方根是同一个数，则这个数是　　　　.

2.小红做了棱长为5cm的一个正方体盒子，小明说：“我做的盒子的体积比你的大218 cm[image: image65.wmf]0
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。”则小明的盒子的棱长为      cm.
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的绝对值是           ，              的倒数是[image: image3.wmf]7
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4.一个数的平方等于49，则这个数是     .

5.[image: image4.wmf]16

的算术平方根是　　　，平方根是　　　.

6.如果一个数的算术平方根是[image: image5.wmf]5

，则这个数是　　　，它的平方根是　　　
2、 选择题

7.　在[image: image6.wmf]p
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这6个数中，无理数共有（　　）

A　1个　　B　2个　　　C　3个　　D　4个

8.下列说法正确是 (   )

A　不存在最小的实数　　　B　有理数是有限小数
C　无限小数都是无理数　　D　带根号的数都是无理数

9.下列说法正确的有　（　　）

1 任何实数的平方根有两个，且它们互为相反数　②无理数就是带根号的数

③数轴上所有的点都表示实数　　④负数没有立方根

A.1个　　　　B.2个　　　　C.3个　　　　D.4个

10.在实数范围内，下列判断正确的是　（　　）
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11．下列说法中错误的是　　（　　）
A　9的算术平方根是3　　　　　　　　　　B　[image: image11.wmf]16

的平方根是[image: image12.wmf]2
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C　27的立方根为[image: image13.wmf]3
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　　　　　　　　　   D　立方根等于1的数是1

12.不小于[image: image14.wmf]2

1

5

4

的最小整数是　（　　）

A.4　　　B.10　　　　C.9　　D.8

13.数a在数轴上的位置如图所示，下列各数中，有平方根的是（　　）
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综合提高，

一、 填空题

1.一个正方形的面积变为原来的25倍，那么它的周长变为原来的　　　　倍

2.五块同样大小的正方形木板，总面积是11.25平方米，木板每边长           。

3.[image: image17.wmf]2
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的相反数地　　　，绝对值是　　　.

4.写出两个无理数，使它们的和为有理数　　　　　；写出两个无理数，使它们的积为有理数　　　　　　　.

5．计算：[image: image18.wmf]=
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8．实数a、b满足[image: image29.wmf].
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9.要在一块长方形的土地上做水稻田间试验，其长是宽的3倍，且面积是1323平方米，则长为　　　　米，宽为　　　　米.

10.物体的高度h（米）与所需时间t（秒）满足[image: image30.wmf])
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,若一个物体从高度为122.5米的建筑物上落到地面上，需要　　　　秒.

2、 选择题

1、如果一个圆的半径是有理数，那么这个圆的周长，面积分别属于（　　）

A、有理数、有理数　　　　        B、有理数、无理数

C、无理数、有理数　　　　　      D、无理数、无理数

2.满足大于[image: image31.wmf]p
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而小于[image: image32.wmf]p

的整数有（　　）

A、3个        B、4个        C、6个            D、7个
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的平方根是　（　　　）

A　16　　B　[image: image34.wmf]±

16　　　C　[image: image35.wmf]±

4　　　　D　[image: image36.wmf]±
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5.已知[image: image37.wmf]x
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，下列计算正确的是　（　　）
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6. 已知0＜x＜1，那么在[image: image42.wmf]2
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中最大的数是　　（　　）
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三、解答题

7.计算　（精确到0.01）
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8.一个长方形的长与宽的比为4：5，且它的面积为720，则这个长方形的周长为多少？

9.一个圆柱的体积是10cm[image: image50.wmf]3

，且底面圆的直径与圆柱的高相等，求这个圆柱的底面半径是多少？（保留2个有效数字）

10.[image: image51.wmf]3
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的整数部分为a，小数部分为b，求[image: image52.wmf]a

b

的值.（保留3个有效数字）

11.座钟的摆针摆动一个来回所需的时间称为一个周期，其计算公式为[image: image53.wmf]g
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,其中T表示周期（单位：秒）l表示摆长（单位：米）g＝9.8米/秒[image: image54.wmf]2

，假如一台座钟的摆长为0.5米，它每摆动一个来回发出一次滴答声，那么在1分内该座钟大约发出了多少次滴答声？
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2、如果一个球的体积为原来的8倍，那么它的半径为原来的多少倍？如果一个球的体积变为原来的27倍，那么它的半径变为原来的多少倍？如果球的体积变为原来的1000倍呢？变为原来的几倍呢？（球的体积公式为[image: image61.wmf]r
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2．将一个半径为10cm的圆柱形容器里的药液，倒进一个底面是正方形的长方体容器内，如果药液在两个容器里高度是一样的，那么底面是正方形的容器的底面边长是多少？（结果保留3个有效数字）
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